

MAGICKÝ LESÍK na Tovární

Uprostřed skupinky stromů je nádherný doubek v plném rozpuku. Dub byl posvátným stromem snad ve všech evropských kulturách.

V keltské tradici byl dub nejposvátnějším stromem ze všech, byl obrazem životní síly. Byl často spojován s bohem hromu

Taranisem,

k dubu má vztah i bohyně Brighit, jejíž křesťanská pokračovatelka sv. Brigita z Kildare údajně sídlila v dubu.

Uctívání dubů ve staré keltské tradici je doloženo i u nás.

Dub skutečně přitahuje blesky, neboť jeho kořeny jdou do stejné hloubky, jakou dosahuje jeho koruna výšky. Přesto jím ani časté údery blesků neotřesou a ohněm poznamenaný roste dál.

Poblíž zemřelých byly někdy ponechávány větvičky dubu a jmelí. Všechny části dubu jsou podle Keltů posvátné a mají nadpřirozenou moc. Žaludy, kterým Keltové někdy říkali „hadí vejce“,

mají mít velký vliv na plodnost myšlenek a schopnost uskutečnit

vlastní záměry, zejména pokud byly plody sebrány v noci těsně před nebo při úplňku.

Dub je strom nesmírně mocný a silný, proto si nikdo nedovolil vzít z něho cokoliv, aniž by stromu zanechal nějaký dar.

Zúčastněte se rovněž soutěže o nejhezčí ručně vyrobený lampión! Jakýmkoli způsobem si udělejte funkční lampión a přineste na piknik s sebou. Tvůrci těch nejhezčích budou odměněni. Podmínkou je zapůjčení lampiónu pro akci Rozmarné léto ve Starém Bohumíně, která se koná v sobotu 9.8. odpoledne a na kterou rovněž srdečně zveme.

KELTSKÝ KŘÍŽ - nebo také kruhový kříž

symbolizuje most do jiného světa (Annwn) a k vyšší energii a znalostem.

Toto je realizováno vertikálními rameny kříže představujícími jiný svět a horizontálními rameny představujícími fyzický svět (Abred).

Okolo setkání těchto dvou světů je kruh jako symbol jednoty.

Tento význam se používá pro Keltský Kříž v křesťanství, ale původně prý to byl kříž plodnosti: kříž byla mužská rozmnožovací síla a kruh ženská.

Je tu tím pádem velká podobnost s egyptským křížem života s Ankhem.

KŘÍŽ Jardy Théra „Pantera“

Je zepředu ozdoben keltským uzlem a zezadu jej objímá nahá dívka, snad Brighit?

Nechte se inspirovat k tvorbě a vymyslete vlastní Příběh Kříže!

Může jít o báseň volnou či vázanou, nebo o prózu s prvky magie, fantasy, pověstí, horroru či pohádky. Svá dílka můžete poslat na adresu info@maryska.cz, pro vítěze už jistě nějaké ceny připravíme :-)

